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SANITARY PRODUCTS
PRODUITS SANITAIRES
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51PEX FITTINGS
ACCESSOIRES MULTICOUCHES

41GAS BOILER
CHAUDIERE

SANITARY TAPWARE
ROBINETTERIE SANITAIRE
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BATHTUBS
BAIGNOIRES

21

ELECTRIC WATER HEATER
CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 39

ELECTRIC STORAGE WATER HEATER
CUMULUS ÉLECTRIQUE 37 55WATER VALVES

ROBINETS EAU

53WATER VALVES
ROBINETS EAU

64GAS REGULATORS
REGULATEURS DE GAZ

69GATES
PORTILLONS

59GAS VALVES
ROBINETS GAZ

COMPTEUR D’EAU

Water meter
CO

W 47

EE
CC
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WMTRZ00MCM WMTRZ000MC

WMTRZ000MD
WMTRZ000MBD
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WMTRZ000MV

WMTRZ000MLWMTRZ000MB
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WMTCU0D295 WMTCU0O195WMTCU0A225

3.84   Kg
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WMTCN00MBM
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WMTEL0001E
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WMTCL0A007WMTCL0A008
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CUMULUS ÉLECTRIQUE
ELECTRIC STORAGE WATER HEATER

•  CEV05000   - 50L

•  CEV08000   - 80L

•  CEV10000   - 100L

Features
o Temperature selector
o Temperaturesensor
o Indicator lamp

Caractéristiques
o Sélécteur de température 
o Capteur de température
o Lampe témoin
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Product dimensions
Dimensions produit

Packaging dimensions
Dimensions emballage

Net weight
Poids net

Gross weight
Poids brut

Power
Puissance

Voltage
Tension

Temperature selec on range
Plage de sélec on de température

Degree of electrical protec on 
Degré de protec on électrique

Max Pressure
Pression Max

ø 410 × 625mm 

460×460×645mm 

15.5Kg 

17.3Kg 

1500w 

ø 410 × 875mm 

460×460×900mm 

21.1Kg 

23.3Kg 

1500w

ø 410 × 1060mm 

460×460×1085mm 

25.1Kg 

27.5Kg 

2000w

230V~50/60HZ

25~75°C

IPX4

8 Bar

50L 80L 100L

Quadro-layer enameled STEEL tank with longer product life.
Réservoir en acier émaille par quatre couches pour une durée de vie plus longue

Pressure relief valve is essen al to keeping hydraulic and pneuma c systems below the set pressure.
La soupape de décharge est essen elle pour maintenir les systèmes hydrauliques et pneuma ques
 en dessous de la pression de consigne.

Copper immersion heater with magnesium anode (to protect against limescale)
Thermoplongeur en cuivre avec anode en magnésium (pour protéger contre le calcaire)

m 

24

NOUVEAU

 PRODUIT
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WATER HEATER CHAUFFE-EAU

Reference Code
Référence Code

WCT-12-N GCH12TCB01

XCT-12-B GCH13TCB02

12L-GN

12L-GB

Weight
Poids

11Kg

11Kg

24 CHAUFFE-EAU À TEMPERATURE CONSTANTE WCT-12L
CONSTANT TEMPERATURE WATER HEATER WCT-12L

- Le fonctionnement de ce chauffe-eau assure une température d’eau constante conformément
   à la valeur désirée.

- The operating of this water heater ensures a constant water temperature in accordance With the 
desired value.

- Démarrage même  avec débit ou pression faible.

- Starting even with low pressure or flow.

- Il est aussi équipé des protections suivantes: 

1. Surchauffe de l’eau

2. Manque d’eau

3. Défaillance de la flamme

4. Obstruction du conduit des fumées.

- It’s also equipped with the flowing protections: 

1. Overheating of water

2. Lack of water

3. Flame failure

4. Obstruction of the smoke duct.

WCT-12L
WCT-12L

Couleurs Disponible
colors available

GRIS

WHITE

BLACK

GRAY

BLANC

NOIR

NOUVEAU

 PRODUIT
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WATER HEATER CHAUFFE-EAU

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Puissance utile nominale Nominal output power

Natural gas inlet pressure

Liquid gas feed pressure

Paramètres techniques Technical parametersSymbole Unité WCT-12

Rendement

Pression d’alimentation en gaz naturel 

Pression d’alimentation en gaz liquide

Pression (min/max)

P n

η

KW 24

88%

G20 20/25mbar

Performance

G30/G31 mbar 28-30/37

 Pressure

Débit minimal au démarrage Minimum starting flow

P bar 0.1-8

Qstar L/min 2.5

Quantité d’eau chaude (ΔT=25K) Quantity of hot waterQ e Kg/min 12

Plage de sélection de température Temperature selector rangeT °C

°C

30°~ 65°

Précision de la température constante T ±2 Constant temperature accuracy

Paramètres électriques :  Electrical parameters :

Tension d’alimentation Supply voltage230V~ 50Hz

Puissance PowerP W 34

Débit massique des gaz brulés Flue gas mass flowQ mass g/s 16.8

Température des gaz brulés Flue gas temperatureT °C 120

Classe de NOx 3   NOx class

Degré de protection électrique IP IPX4 Electrical protection

Poids Kg 11 Weight

Paramètres techniques relatifs aux gaz :

Paramètres techniques pour eau chaude : Technical parameters for hot water

Technical parameters relating to gases :

Norme : EN 26

Standard : EN 26
Type : C 12

Type : C 12
Catégorie : II_(2E+3+) 

Category : II_(2E+3+) 
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GAS BOILER
CHAUDIERE
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- Les chaudières à double circuits ENERGICAL sont conçues pour le chauffage des locaux (circuit de chauffage) et pour la 
production d’eau chaude sanitaire.
- L'afficheur de la chaudière montre l'état du système: il montre la valeur de la température, le fonctionnement des unités 
principales, qui permet à l'utilisateur de configurer facilement l'équipement.
- Le panneau de commande est équipé de boutons de réglage qui permettent à l'utilisateur de faire fonctionner facilement la 
chaudière. 

Fonction:

- ENERGICAL dual-circuit boilers are designed for space heating (heating circuit) and domestic hot water 
production.
- The display of the boiler shows the system status: it shows the temperature value, the operation of the 
main units, which allows the user to easily configure the equipment.
- The control panel is equipped with adjustment knobs that allow the user to easily operate the boiler.

Function:

SL-DM24
SL-DM18

SL-DM28

SL-DL24
SL-DL18

SL-DL28

SL-DL32

SL-DL36

Category Type

I2E+

European standard

NF EN 15502-1+A1 2015

Norme Européenne C12

Catégorie

Used standard
Norme utilisée Type

Schéma simplifié de fonctionnement:

Alimentation du système de chauffage

Simplified operating diagram:

M - heating system supply

Sortie d’eau chaude sanitaire

U - hot water outlet

Raccordement au gaz

G - gas connection

Entrée d'eau froide

E - cold water inlet

Retour du système de chauffage

R - heating system return

Chaudière à ventouse avec deux échangeurs de chaleur

Suction cup with two heat exchangers

GAS BOILER CHAUDIERE

Reference Code
Référence Code

B24L0000 GCDMGSLL24

B24M0000 GCDMGSLM24

B28L0000

SL-DL24

SL-DM24

SL-DL28 GCDMGSLL28

B28M0000 GCDMGSLM28SL-DM28

Weight
Poids

36 Kg

36 Kg

SL-DL18

SL-DM18

30Kg

30 Kg

36.5 Kg

36.5 Kg

B32L0000SL-DL32 GCDMGSLL32

B36L0000 GCDMGSLL36SL-DL36

40 Kg

42 Kg

B18L0000

B18M0000 GCD18SLM18

GCD18SLL18
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Technical parameters Paramètres techniquesSymbol Unit SL-D24SL-D18

Pa(max)

Pn

Max power consumption

Maximum power output

kW

kW

26.3

23.7

Pa(min)

Pmin

Min power consumption

Minimum power output

kW 10.5

%

9.3

ηEfficiency 90

Puissance absorbée max

Puissance utile max

Puissance absorbée min

Puissance utile min

Rendement

SL-D28

30.5

27.7

13.5

11.9

90

SL-D32

34.7

31.5

15

13.2

90

SL-D36

40

36

16

14

90

G20Natural gas supply pressure mbar 20/25 Pression d’alimentation en gaz naturel 20/25 20/25 20/25

QgazNatural gas flow rate (min/max) m3/h 1-2.6 Débit gaz naturel (min/max)1.2-3 1.4-3.5 1.6-4

Pressure (min/max) bar 0.5-7 Pression (min/max)0.5-7 0.5-7 0.5-7

Qstar

Qe

Minimum start-up flow rate L/min 2.5 Débit minimal au démarrage2.5 2.5 2.5

Hot water quantity (ΔT = 25K) kg/min 13.6 Quantité eau chaude   (ΔT = 25K)16 18 20

T

T

Temperature selection 

range (DHW) 30°~60°
°C 30°~60°

Plage de sélection de 

température (ECS)    30°~60°
30°~60° 30°~60° 30°~60°

Supply voltage Tension d’alimentation230V ~50Hz

P

Qmass

Power W 110 Puissance120 130 130

Mass flow of burnt gases g/s 16.8 Débit massique des gaz brulés17.3 20.4 22.9

TBurned gas temperature °C 111 Température des gaz brulés125 127 130

NOx class 3 Classe de NOx3 3 3

IPDegree of electrical protection X4D Degré de protection électriqueX4D X4D X4D

KGWeight KG 36 Poids36.5 40 42

Adjustment modes
Radiator heating mode

Floor heating mode

°C 30°~80°
Les modes de réglage

Mode chauffage par

radiateur

Mode de chauffage au sol°C 25°~60°

Operating pressure bar 0.5-3 Pression de service

Recommended pressure bar 1-1.5 Pression recommandée

Expansion tank

Volume

Initial pressure

L 6

Vase d'expansion

Volume

Pression initiale

8 10 10

bar 1

20

18

8

7.1

90

20/25

0.8/2

0.5-7

2.5

10

30°~60°

100

15.3

108

3

X4D

30

30°~80°

25°~60°

0.5-3

1-1.5

6

1

30°~80°

25°~60°

0.5-3

1-1.5

1

30°~80°

25°~60°

0.5-3

1-1.5

1

30°~80°

25°~60°

0.5-3

1-1.5

1

Symbole Unité

Gas Technical Parameters Paramètres techniques relatifs aux gaz

Technical parameters for domestic hot water (DHW) Paramètres techniques pour eau chaude sanitaire (ECS)

Heating system technical parameters Paramètres techniques du système de chauffage

Electrical parameters Paramètres électriques

kW

T

V

GAS BOILER CHAUDIERE

C
A
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É
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36KW

730

32KW

730

28KW

700

24KW18KW

700

460460400400

330330330330

200200200200

230230200200

230230200200

700

400

260

130

200

200

H

P

L

A

B

C

Dimensions:

Dimensions:

( 18 - 24 - 28 ) kW 

(18 - 24 - 28) kW

( 32 - 36 )kW 

( 32 - 36 )kW

GAS BOILER CHAUDIERE 44
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Robinet de  Remplissage
Filling Valve

Vanne Trois Voies

Three Way Valve
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WATER METERS
COMPTEURS D'EAU 

WATER METERS COMPTEURS D'EAU

PRODUIT HOMOLOGUÉ

47



Single jet dry water meter

WATER METERS COMPTEURS D'EAU

Mod. KK-1

Position d’installation
Installation position

• MID Certified
• Single jet design assures very high sensitivity even at low flows
• Suitable for potable water
• Available for optical reading
• Pulse output and AMR reading features are optional 
• Electrostatic painted body made of corrosion resistant brass
• Protection against external magnetic fields
• 2 years of warranty
• Vacuumed mechanism
• 360° rotating lid
• Suitable for cold water up to 50°C
• Almost no maintenance
• After-sales service and spare parts available

• Certificat MID
• La conception à jet unique garantit une très grande sensibilité, même à faible débit
• Convient à l'eau potable
• Disponiblepour la lecture optique
• Caractéristique de Sortie d’impulsion et lecture AMR disponible
• Corps en laiton résistant à la corrosion, peint de manière électrostatique
• Protection contre les champs magnétiques externes
• 2ans de garantie
• Mécanismesous vide
• Couvercle rotatif à 360
• Convient pour l'eau froide jusqu'à 50°C
• Presque pas d'entretien
• Service après-vente et pièces de rechange disponibles

Performance data
Données de performance

H
o

ri
z

o
n

ta
l

V
e

rt
ic

a
l

m³/h 3,125

m³/h 2,5

m³/h 0,025
≤ 160

m³/h 0,0156

m³/h 0,050
≤ 80

m³/h 0,03125

m³/h 0.00005

m³ 99999,999

bar 16

  Q 4

  Q 3

  Q 2

  Q 1

  Q 2

  Q 1

Débit de surcharge    

Débit permanent   

Min flow rate

Min flow rate

Transitional flowrate                

Transitional flowrate                

Smallest Reading Resolution

Maximum Registration Capacity     

Maximum operating pressure

Débit de transition

Débit  minimum

Débit de transition

Débit minimum 

La plus petite résolution de lecture

Capacité d'enregistrement maximale

Pression de service maximale

Overload Flowrate      

Permanent Flowrate

Q3/Q1 (MI-001
OIML R49)

Dimension and weights

Dimensions et poids

Nominal diameter

Diamètre nominal

Connecting diameter

Diamanter de connexion

Total overall meter height
Hauteur totale du compteur

Axis height
Hauteur d'axe

Length

Longueur

Width
largeur

Length with connections

Longueur avec connexion

Unit weight
Poids d’unité

Package Weight (without connections)

Poids de colis ( sans raccords ) 

Package Weight (with connections)

Poids de colis (avec raccord )

DN

D

H

h

L

B

I

15

G 3/4

84

20

110 / 115

79

190 / 195

0.72

7.78

9.38

20

G 1

84

20

110 / 115

79

190 / 195

0.70

7.60

9.50

mm

B

mm

mm

mm

mm

mm

Kg

Kg

Kg

compteur d'eau sec à jet unique

B

H

L

LB

h

D D
N
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WATER METERS COMPTEURS D'EAU

Position d’installation
Installation position

Dimension and weights

Dimensions et poids

Nominal diameter

Diamètre nominal

Connecting diameter

Diamanter de connexion

Total overall meter height
Hauteur totale du compteur 

Axis height

Hauteur d'axe 

Length

Longueur

Width

largeur

Length with connections

Longueur avec connexion

Unit weight

Poids d’unité

Package Weight (without connections)

Poids de colis ( sans raccord) 

Package Weight (with connections)

Poids de colis (avec raccord )

DN

D

H

h

L

B

I

15

G3/4

112

33

165

95

245

1.21

13.29

14.90

mm

B

mm

mm

mm

mm

mm

Kg

Kg

Kg

. MID Certified

. Multi jet working principle assures a long service time

. Low pressure loss, high sensitivity at initial flow

. Suitable for potable water

. Special glass with high resistance to pressure and impact

. Double filter  

. Electrostatic painted body made of corrosion resistant brass

. Available for optical reading

. Pulse output and AMR reading features are optional

. Pulse output and AMR reading features are optional

. 2 years of warranty 

. Suitable for cold water up to 50°C

. After-sales service and spare parts available. 

• Certificat MID

• Le principe de fonctionnement à jets multiples assure une longue durée de vie. 

• Faible perte de pression, sensibilité élevée au débit initial

• Adapte pour l’eau potable

• Filtre double

• Verre spécial à haute résistance à la pression et aux chocs 

• Corps en laiton résistant à la corrosion et peint de manière électrostatique

• Disponible pour la lecture optique

• Les fonctions de sortie d'impulsions et de lecture AMR sont optionnelles.

• 2 ans de garantie

• Convient pour l'eau froide jusqu'à 50°C

• Service après-vente et pièces de rechange disponibles 

Performance data

m³/h 3,125

m³/h 2,5

m³/h 0,02

m³/h 0,0125

≤ 250

m³/h 0.00005

m³ 99999,999

bar 16

  Q 4

  Q 3

  Q 2

  Q 1

Débit de surcharge 

Débit permanent 

Minimum Flowrate  

Q3/Q1 (MI-001 OIML R49) 

Transitional Flow rate  

Smallest Reading Resolution

Maximum Registration Capacity

Maximum operating pressure 

Débit permanent 

Débit minimum 

Capacité d’enregistrement maximum

Pression de service maximale 

Overload Flow rate  

Permanent Flow rate  

Données de performance

La plus petite résolution de lecture

mm

B

m

,0125

250

005

999

Certificat MID

nt à jets multiples

Mod. SD-1
Compteur D’eau type semi-Sec à jets  multiples

Multi jet Semi-Dry water meter

B

H

h

L

LB

DND
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Performance data
Données de performance

H
o

ri
z

o
n

ta
l

V
e

rt
ic

a
l

m³/h 3,125

m³/h 2,5

m³/h 0,02
≤ 200

m³/h 0,0125

m³/h 0,1
≤ 40

m³/h 0,0625

m³/h 0.00005

m³ 99999,999

bar 16

  Q 4

  Q 3

  Q 2

  Q 1

  Q 2

  Q 1

Débit de surcharge    

Débit permanent   

Min flow rate

Min flow rate

Transitional flowrate                

Transitional flowrate                

Smallest Reading Resolution

Maximum Registration Capacity     

Maximum operating pressure

Débit de transition

Débit  minimum

Débit de transition

Débit minimum 

La plus petite résolution de lecture

Capacité d'enregistrement maximale

Pression de service maximale

Overload Flowrate      

Permanent Flowrate

Q3/Q1 (MI-001
OIML R49)

MMMaaaxximum opppeeerra

Pressiioonnn dde servvii

MMMMaaxxiimmum
Capaciittéé ddd'eenr

LLa p

cceee mmceee

Mod. SD-2

WATER METERS COMPTEURS D'EAU

Dimension and weights

Dimensions et poids

Nominal diameter

Diamètre nominal

Connecting diameter

Diamanter de connexion

Total overall meter height

Hauteur totale du compteur

Axis height

Hauteur d'axe

Length

Longueur

Width
largeur

Length with connections

Longueur avec connexion

Unit weight

Poids d’unité

Package Weight (without connections)

Poids de colis ( sans raccord) 

Package Weight (with connections)
Poids de colis (avec raccord )

DN

D

H

h

L

B

I

20

G1

110

31.5

190

95

270

1.23

13.09

15.00

mm

B

mm

mm

mm

mm

mm

Kg

Kg

Kg

• MID Certified

• Multi jet working principle assures a long service time

• Low pressure loss, high sensitivity at initial flow 

• Suitable for potable water

• Special glass with high resistance to pressure and impact

• Double filter

• Electrostatic painted body made of corrosion resistant brass

• Available for optical reading

• Pulse output and AMR reading features are optional

• Pulse output and AMR reading features are optional

• 2 years of warranty 

• Suitable for cold water up to 50°C

• After-sales service and spare parts available. 

• Certificat MID

• Le principe de fonctionnement à jets multiples assure une longue durée de vie. 

• Faible perte de pression, sensibilité élevée au débit initial 

• Adapte pour l’eau potable

• Verre spécial à haute résistance à la pression et aux chocs

• Filtre double

• Corps en laiton résistant à la corrosion et peint de manière électrostatique

• Disponible pour la lecture optique

• Les fonctions de sortie d'impulsions et de lecture AMR sont optionnelles.

• 2 ans de garantie

• Convient pour l'eau froide jusqu'à 50°C

• Service après-vente et pièces de rechange disponibles 

• MID Certified

• Multi jet working principle assures a long service time

• Low pressure loss, high sensitivity at initial flow

• Suitable foff r potable water

• Speci l

• Certificat MID

L

Position d’installation
Installation position

Compteur D’eau type semi-Sec à jets  multiples

Multi jet Semi-Dry water meter

B

H

h

LB

L

D
ND
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